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27. srpna 2022

Česká republika na prvním místě! Vzpoura začíná 3.9.
na Václaváku.

nespokojeny.cz/ceska-republika-na-prvnim-miste-vzpoura-zacina-3-9-na-vaclavaku

27.8.2022

My, občané s různými názory,

politici z “konkurenčních”

politických stran a hnutí i

aktivisté z různých spolků a

organizací jsme došli k názoru,

že nadešel nejvyšší čas se spojit

a společně bojovat o budoucnost

naší země.

Je čas hájit naše národní zájmy, než bude příliš pozdě.

 
Česká republika na 1. místě!

 
03.09.2022 / 14:00 / Václavské náměstí

Vláda ČR je opravdu ve válce, a to s vlastním obyvatelstvem. Neposlouchejte trolly a
dorazte do Prahy 3.9.2022. Je třeba vládě vystavit účet, než ho ona pošle nám za energie.

Můžou demonstrace něco změnit?

Ano, samozřejmě! Podívejte se na Bulharsko. Ještě dne 11.5.

letošního roku psal eurohujerský Deník N o tom, že se v Sofii konala

„proruská demonstrace“ svolaná opoziční stranou Obroda. Řečníci

hovořili o tom, že předseda vlády Petkov zatáhl Bulharsko do války,

na což nyní doplácí obyčejní občané v celé zemi. Všichni, včetně

https://www.nespokojeny.cz/ceska-republika-na-prvnim-miste-vzpoura-zacina-3-9-na-vaclavaku/
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Deníku N tyto demonstrace podceňovali. Nakonec ale obyčejní

Bulhaři dosáhli svého, Petkov pod tlakem odstoupil a nová vláda již

realizuje racionální řešení energetické krize navázáním jednání s

Gazpromem ohledně dodávek plynu za přijatelné ceny. Bulharsko

zastavilo veškerou dodávku zbrojního materiálu na Ukrajinu a vrátilo

se zpět na cestu zdravého rozumu. Dovolím si poukázat na takovou

malou paralelu – když Ladislav Vrabel, jenž svolává demonstraci

3.9., uspořádal manifestaci za svobodu slova a mír dne 8.5.2022, na

níž jsem rovněž vystoupil, tak ji Seznam.cz rovněž označil za

proruskou. Tudíž pevně doufám, že vyrazíme v bulharských stopách,

a po sérii demonstrací s masivní účastí občanů naší země, dopadne

Fiala stejně jako Petkov a my si konečně vezmeme naši zemi zpět.

 
Jindřich Rajchl

Plán Česká republika na 1. místě!

Plyn

Česká republika potřebuje zajistit přímé smlouvy s dodavateli plynu

za nízké ceny – tedy především s Ruskou federací.

Česká republika potřebuje vlastnit zásobníky plynu s českými

plynovými rezervami. Nemůžeme se spoléhat na pronájem zásobníků

pro náš vlastní plyn. V případě hospodářské krize či války tak

můžeme ztratit k našemu plynu přístup.

Elektřina

Česká republika potřebuje změnit systém rozdělování a plateb za

elektřinu tak, abychom neplatili prostředníkům na burze, ale

dodávali elektřinu přímo do našich domovů a firem za levné ceny,

protože Česká republika je v oblasti elektřiny soběstačná a elektřinu

vyrábí levně.

Elektřinu musí dodávat naše české (nikoliv zahraniční) firmy.

Přebytky vyrobené elektřiny můžeme prodávat na burze.

https://www.facebook.com/rajchl.jindrich/posts/391205479795299


3/8

Tendry na dostavbu jaderných elektráren musí vyhrávat ty nejlepší

firmy, nikoliv firmy z politicky spřátelených (se současnou vládou)

zemí.

Potraviny

Česká republika potřebuje znovuvybudovat samostatné, na dotacích

z EU nezávislé, mnohodruhové zemědělství bez geneticky

modifikovaných potravin tak, aby Česká republika byla potravinově

nezávislá a dokázala zajistit jídlo pro všechny občany země.

Zdraví

Zdraví občanů České republiky je prioritou. Prevence a léčení musí

přejít z rukou politiků zpět do rukou lékařů.

Lékaři musí namísto telefonních konzultací opět začít ordinovat.

Lékařská péče se musí z plošné či celoplošné změnit na osobní –

individuální, protože každý pacient potřebuje jiný přístup a mnohdy

také jinou léčbu.

Integrita lidského těla musí být zachována, stejně tak jako

dobrovolnost očkování, prevence a léčby.

Vojenská neutralita

Česká republiky by měla usilovat o dosažení vojenské neutrality,

nezapojování se do války. Pokud vypukne válka mezi Západem a

Východem, Česká republika se nesmí stát místem bojiště.

Politická samostatnost v rozhodování

Česká republika se potřebuje osvobodit od přímé politické

poddanosti vůči EU, WHO, OSN. Především ze strany EU přichází

nařízení, která česká vláda musí dle současného právního stavu

respektovat. A to nejen v oblasti politických rozhodování, ale i v

oblasti daní a plateb do společných fondů. Česká republika musí

znovu získat vládu nad svou zemí. Česká republika musí získat

politickou nezávislost a samostatnost.
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Nezávislý obchod a průmysl

Je potřeba osvobodit český průmysl od závislosti na zahraničních

společnostech. Česká republika ještě před čtvrtstoletím vlastnila

veškerý svůj obchod a průmysl. Dnes jsme závislí na tom, co nám

zahraniční společnosti dodají či nedodají. V případě hospodářské

krize nám hrozí nedostatek základních potřeb včetně jídla, oblečení,

léků, drogerie i techniky.

Je třeba ukončit zvýhodňování zahraničních firem a je nutné

podporovat české družstva, malé a střední podnikání s českým

vlastnictvím.

Je nutné začít dělat daňovou a dotační politiku takovou, aby zisky z

výroby a prodejů uskutečněných na našem území také na území

České republiky zůstaly.

Ukončení plánovaného ředění národa

Po ukončení války na Ukrajině je pro Českou republiku žádoucí, aby

váleční uprchlíci z Ukrajiny odjeli zpět do jejich země, kde bude třeba

budovat Ukrajinu. Každý Ukrajinec bude doma potřeba.

Česká republika musí změnit status “Dočasné ochrany” pro uprchlíky

z Ukrajiny na status válečného uprchlíka. Status Dočasné ochrany

umožňuje uprchlíkům z Ukrajiny požádat v klasickém řízení o trvalý

pobyt a následně o občanství ČR a také uprchlíkům z Ukrajiny

zajišťuje právo na slučování rodiny, tedy právo na přijetí celé rodiny

do České republiky.

Mentalita a národní zvyky a pohledy Čechů, Moravanů a Slezanů se

od zvyků a pohledů Ukrajinců značně liší. Tyto odlišné životní

přístupy i jazyková bariéra jsou nebezpečnými prvky pro klidné

soužití obou národů na území České republiky.

Svoboda projevu
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Česká republika je zemí se zaručenou svobodou projevu k níž patří

jako jeden z hlavních pilířů svoboda slova. Svoboda projevu je v

České republice potírána a svoboda slova je zde cenzurována.

Svoboda projevu musí být obnovena a to jak ze strany veřejné správy,

tak ze strany zahraničních společností – sociálních médií, přes která

se dnes odehrává většina komunikace.

Národní měna

Národní měna Česká republika si musí uchovat národní fiat měnu a v

budoucnu ji krýt zlatem. Česká republika nesmí přistoupit na

globální plány o zavedení elektronické bezhotovostní měny, nesmí se

připojit k eurozóně. Česká národní banka musí být samostatná,

nezávislá a podléhat pouze českým zákonům. Vlastnictví České

národní banky musí být výlučně v českých rukách.

Demonstrace 3.9. Václavské náměstí.

Není čas váhat a sedět doma. Mnozí z vás si ještě pořád neuvědomují,

co se děje a hlavně co se stane, když do těch ulic nevyjdeme. Lidé si

neuvědomují, že směřujeme k naprosté katastrofě. Konec. Národní

katastrofa. Že ne? Ale ano. Oni nám ten plyn doopravdy vypnou,

nebo bude tak drahý, že na něj nebude nikdo mít. Odnesou to nejen

domácnosti, ale hlavně firmy. Ta spirála se začala točit, firmy už

krachují, v EU jsou to desítky i obřích firem hlavně v těžkém

průmyslu, potravinářství, na Slovensku zavřeli ze dne na den největší

podnik na výrobu hliníku. 1300 lidí bez práce. Fiala tvrdí, že se nám

budou UA hodit do práce, máme nejnižší nezaměstnanost, ale zase

lže. Kam půjdou pracovat, když nebude kam? Pokud vláda nepadne,

tak padneme my. A to doslova. Doopravdy je to kdo z koho. I Fialovi

ministři se od něj obrací se slovy, že vláda nedělá nic. A nic dělat

nebude, dál bude jen uklidňovat lidi, že pracují, jednají, čekají na

signál z EU. Prdlajs, klidně nás nechají úplně na pospas. Lidi, přátelé,

je čas to vzít do vlastních rukou, protože tato vláda, tato EU-UA

zkorumpovaná vláda se na Čechy úplně vykašlala a kašlat bude dál.

Za dva měsíce si na toto vzpomeňte, až budou prázdné regály, doma
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zima a lidi bez práce. Že ne? Ale ano. A proto budu jeden z těch, co na

tom Václaváku budou. MUSÍME je svrhnout, jinak je konec. Já jedu.

 
Aleš Svoboda

Co si každý z nás musí uvědomit, než bude příliš pozdě.

To, kam směřujeme, není nic, na co bychom se měli těšit. Ve

skutečnosti to negativně zasáhne každého z nás, pokud s tím nic

neuděláme. O co jde a co můžeme udělat?

Hlášení: Tak jo a všichni 3.9. na Václavák, prosím!

Nekoukejte a neřešte, kdo bude na pódiu, ale kolik nás bude před

pódiem! Tři roky se tu řeší, že nás je málo a teď je prostě šance, že

nás tam bude dost na to, aby si z nás přestala vláda dělat srandu a

pochopila, že se nám jejich jednání nelíbí a začala nás brát vážně! Ne,

nemyslím si, že to bude sametová, ale spíš reklama pro různé strany

do komunálních voleb a do senátu, ale to nás trápit nemusí, protože

my teď jiné řešení nemáme. A proč? Protože nás bylo do teď pořád

málo!!! A proč? Protože když se tu několik roků někdo o něco chtěl

pokusit, tak mu do toho druhej začal kopat a někteří to kvůli tomu

vzdali! Tak teď neřešme, kdo je organizátor! Řešme to, že se chtějí

všichni spojit a využijme toho! My tam nejdeme kvůli němu! Ale

proto, že to, co si vláda dovoluje, a ještě se nám přitom směje, a má

nás za hlupáky, to už je opravdu MOC!!! Vážně jim nechcete říct

DOST!? Já jo a už je nejvyšší čas!!

 
Honzík Kubiš

Doba se opakuje. Přijdou 3.9. na Václavské náměstí novodobí
Zifčákové?

“Je to zbytečné”. “Nic to nezmění”. “Ten a ten by tam neměl mluvit”.

“Jde jim jen o moc”. Kdybychom podobně smýšleli v listopadu 1989,

ještě tu máme socialismus. Tak, jak tehdy Rudé právo psalo o

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1651245685257006&id=100011147702217
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=3832407480414678&id=100009363927217
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ztroskotancích a samozvancích, aby demonstrace a jejich mluvčí

znevážilo, dnes píší jiní podobně o 3.9. A kolují zprávy, jak bude

snaha demonstraci blokovat a narušovat. Historie se zkrátka opakuje

Ti u moci nechtějí od moci, a klidně proto škrtnou právo lidí vyjádřit

svůj názor. I kdyby je měli urážet, zesměšňovat a zastrašovat. Klidně

podpoří spoustou peněz duhový průvod menšiny, ale Václavské

náměstí s reprezentanty národní většiny jim náhle nevoní. Do Prahy

se 3.9. chystají autobusy a vlaky plné lidí… nejsou to ani ztroskotanci,

ani samozvanci. Jsou to občané České republiky, kteří už mají dost

likvidace své země v přímém přenosu ze Strakovy akademie. A pokud

by se v davu objevili novodobí Zifčákové, lidé si s nimi jistě poradí.

My na pódiu, různých profesí a různých zkratek za jmény, chceme

3.9. vyjádřit především nutnost spojit se napříč spektrem –

odborným, názorovým …. i politickým (Bůh mi odpusť), pro

záchranu naší země, a od lidí pod pódiem očekáváme mandát vznést

na vládu jasné požadavky. Proč?

Nechceme se probudit jednoho rána ve zničené, chudé a vazalské

zemi, se zničenými a životem vyčerpanými občany, kteří už neví kudy

dál. Musí skončit doba gest a neuvěřitelného rozdávání hodnot naší

země, a musí začít doba důsledné ochrany českých zájmů. Česká

republika musí být pro každého tam nahoře na prvním místě. Nebo

bude brzy v Evropě poslední z posledních. Současná vláda JI tam

směřuje, protože zoufale nic neumí, a odmítá si svou neschopnost

cokoli řešit přiznat. Upnula se k záchraně cizí země, a vlastní jí umírá

pod rukama.

Kdo přihlíží nečinně k tomu,jak jeho země ztrácí dech, musí odejít,

aby dílo zkázy nebylo jeho nečinností dokonáno. Musí přijít lidé

akceschopní, chytří, moudří a odvážní. Pro které je Česká republika,

narozdíl od současné vlády, na prvním místě. O tom bude

demonstrace 3.9. A komu se to nelíbí, ať si v klidu nedělá nic. To totiž

umí každý, jak vidíme u naší vlády. Taky vidíme, kam to vede…. Do
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pekel… Ti, kteři neumí jen přihlížet, 3.9. budou na místě. Přímo,

nebo srdcem…

 
Jana Zwyrtek Hamplová

Další informace na Česká republika na 1. místě!

Dochází nám čas. Kruh finančního šílenství v naší zemi se definitivně uzavřel.

Chtěl bych, aby lidé v této zemi vzali osud země do svých rukou, přeje si Jindřich Rajchl.

 

 

https://www.facebook.com/hamplova65/posts/174347188450724?__cft__[0]=AZUf7BVibm3dq0wcTtWD9wHXDedcxXvWE8fC01EkR2nitvSp1KnS5y2J0q0AFOAVr7gdMEVOiUonclmElHUajtsFaYUo6NweiiwKOLbUyXNZEr5cEHYtz7LY8hjc1EKSTsIln5lgHCHF-6s9OKNqxeMGUVh02OOc9WXGmZ9yKog7awbRD6X0T7zsLmqt2LYNI4rsjdBeS8GnyMevRCMocdzG&__tn__=%2CO%2CP-y-R
https://www.naprvnimmiste.cz/
https://www.nespokojeny.cz/dochazi-nam-cas-kruh-financniho-silenstvi-v-nasi-zemi-se-definitivne-uzavrel/
https://www.nespokojeny.cz/chtel-bych-aby-lide-v-teto-zemi-vzali-osud-zeme-do-svych-rukou-preje-si-jindrich-rajchl/

